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	PvB
	

	Examenonderdeel / toets:
	Belasting & Wetgeving

	Tijdsduur:
	2 lesuren (120 minuten)

	Hulpmiddelen:
	Pen en rekenmachine.

	Maximaal te behalen punten:
	De toets bestaat uit 24 meerkeuzevragen en 6 open vragen. Elke goed beantwoorde meerkeuzevraag levert je 1 punt op. Bij de openvragen wordt per vraag aangegeven hoeveel punten je voor de vraag kunt halen. In totaal te behalen: 40 punten

	Cesuur en het aantal punten dat nodig is voor een voldoende
	Bij 26 punten een voldoende.

	Opmerkingen:
	Bij elke meerkeuzevraag worden 4 antwoorden gegeven. Kies het antwoord dat naar jouw mening het meest juist is. Omcirkel de letter die voor het juiste antwoord staat met een blauw of zwart schrijvende pen (geen potlood gebruiken!). Succes!



	1
	Bij welke ondernemingsvorm mag een van de vennoten zich niet met de bedrijfsvoering bemoeien?

	
	A
	Besloten vennootschap

	
	B
	Commanditaire vennootschap

	
	C
	Naamloze vennootschap

	
	D
	Vennootschap onder firma



	2
	Welke van de onderstaande beweringen is/zijn juist?

	
	I. Bij een maatschap zijn de maten hoofdelijk aansprakelijk voor de bedrijfsschulden

	
	II. Bij een eenmanszaak is er geen onderscheid tussen het privé- en bedrijfsvermogen

	
	A
	I en II zijn juist

	
	B
	Alleen I is juist

	
	C
	Alleen II is juist

	
	D
	I en II zijn beide onjuist



	3
	Wat is een verschil tussen een coöperatie en een vereniging?

	
	A
	Een vereniging heeft leden, een coöperatie niet.

	
	B
	Een coöperatie moet een ideëel doel hebben, een vereniging niet.

	
	C
	Een coöperatie mag een winstoogmerk hebben, een vereniging niet.

	
	D
	Een vereniging kan bij testament worden opgericht, een coöperatie niet.



	4
	Welke van de onderstaande beweringen is/zijn juist?

	
	I. Een VoF treedt onder gemeenschappelijk naam naar buiten

	
	II. Een doel van een coöperatie is het behartigen van de materiële belangen van haar leden

	
	A
	I en II zijn juist

	
	B
	Alleen I is juist

	
	C
	Alleen II is juist

	
	D
	I en II zijn beide onjuist






	5
	Welke van onderstaande belastingen zijn indirecte belastingen?

	
	A
	Inkomstenbelasting en BTW

	
	B
	Vennootschapsbelasting en inkomstenbelasting

	
	C
	Vennootschapsbelasting en accijns

	
	D
	Accijns en BTW



	6
	Welke van de onderstaande beweringen is/zijn juist?

	
	I. De zelfstandigenaftrek mag alleen worden toegepast als de ondernemer meer dan 1225 uur    aan zijn bedrijf heeft besteed.

	
	II. Het belastbare inkomen is gelijk aan het inkomen uit box I en box II

	
	A
	I en II zijn juist

	
	B
	Alleen I is juist

	
	C
	Alleen II is juist

	
	D
	I en II zijn beide onjuist



	7
	Welke van onderstaande belastingen worden door de rijksoverheid geheven?

	
	A
	Accijns en precario

	
	B
	Vennootschapsbelasting en accijns

	
	C
	Onroerende zaakbelasting en precario

	
	D
	Inkomstenbelasting en onroerende zaakbelasting



	8
	Alex (32 jaar oud) had in 2013 een belastbaar inkomen van € 28.500,-. Hij was het gehele jaar in loondienst. Hij kon een bedrag van € 3456,- in mindering brengen op zijn belastingen i.v.m. heffingskortingen. Bereken hoeveel belasting hij moest betalen. Maak gebruik van de gegevens  van onderstaande tabel.
	 Schijven
	Van
	Tot
	Tarief
	Bedrag

	1e schijf
	€ 0
	€ 19.645 
	36,25%
	+

	2e schijf
	€ 19.646
	€ 33.363
	42,00%
	+

	3e schijf
	€ 33.364
	€ 56.531
	42,00%
	+

	4e schijf
	€ 56.532
	-
	52,00%
	+

	Heffingskorting
	
	 
	 
	-

	Te betalen inkomstenbelasting
	
	 
	 
	 



De belastingdienst rondt alle bedragen naar beneden af op hele euro's.


	
	A
	€ 9.388

	
	B
	€ 5.932

	
	C
	€ 10.840

	
	D
	€ 7.384










	9
	Welke van de onderstaande beweringen is/zijn juist?

	
	I. Met aandelen kun je geld verdienen omdat het bedrijf vaak dividend uitkeert aan de aandeelhouders.

	
	II. Met aandelen in een NV kun je geld verdienen als de koers stijgt.

	
	A
	I en II zijn juist

	
	B
	Alleen I is juist

	
	C
	Alleen II is juist

	
	D
	I en II zijn beide onjuist



	10
	Welke van de onderstaande beweringen is/zijn juist?

	
	I. Een directeur grootaandeelhouder wordt voor zijn aandeel in de BV belast in box II.

	
	II. Bij accijns op sigaretten wordt het profijtbeginsel toegepast.

	
	A
	I en II zijn juist

	
	B
	Alleen I is juist

	
	C
	Alleen II is juist

	
	D
	I en II zijn beide onjuist



	11
	Welke van de onderstaande beweringen is/zijn juist?

	
	I. Bij de oprichting van de BV moet minstens 1 cent gestort worden in de vennootschap

	
	II. Een naamloze vennootschap heeft geen naam.

	
	A
	I en II zijn juist

	
	B
	Alleen I is juist

	
	C
	Alleen II is juist

	
	D
	I en II zijn beide onjuist



	12
	Wie is verantwoordelijk voor het dagelijks bestuur van een BV?

	
	A
	De directeur

	
	B
	De oprichter

	
	C
	De aandeelhouders

	
	D
	De raad van bestuur



	13
	Welke van de onderstaande beweringen is/zijn juist?

	
	I. De eigenaar van een eenmanszaak mag niet meer dan 10 mensen in dienst nemen.

	
	II. Bij een VoF moet de jaarrekening door een accountant worden goedgekeurd.

	
	A
	I en II zijn juist

	
	B
	Alleen I is juist

	
	C
	Alleen II is juist

	
	D
	I en II zijn beide onjuist



	14
	Wat is een belangrijk verschil tussen een BV en een NV?

	
	A
	In een NV hebben de aandeelhouders meer macht dan in een BV.

	
	B
	Door de blokkeringsregeling kan de BV een vijandige overname tegenhouden, en dat is bij een NV onmogelijk.

	
	C
	Een BV heeft alleen geplaatst en gestort kapitaal, een NV heeft daarnaast ook maatschappelijk kapitaal.

	
	D
	De aandelen van een NV kunnen op de beurs worden verhandeld, en dat is bij een BV onmogelijk.





	15
	Welke van de volgende verzekeringen gelden wel voor werknemers, maar niet voor ondernemers?

	
	A
	AOW en WAO

	
	B
	WW en WIA

	
	C
	AWBZ en ZW

	
	D
	ANW en AOW



	16
	Bij welke bedrijfsvormen bestaat recht op zelfstandigenaftrek?

	
	A
	VoF en Eenmanszaak

	
	B
	BV en NV

	
	C
	Maatschap en coöperatie

	
	D
	Vereniging en CV




	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	




	18
	Voor welke belasting geldt een progressief tarief?

	
	A
	OZB

	
	B
	BTW

	
	C
	Accijns

	
	D
	Inkomstenbelasting



	19
	Een paar sportschoenen kost in de winkel € 39,95. Dit bedrag is inclusief 21% BTW. Hoeveel omzet levert dit paar schoenen op voor de winkelier?

	
	A
	€ 8,39 

	
	B
	€ 31,56 

	
	C
	€ 33,02 

	
	D
	€ 39,95 



	8
	Alex (32 jaar oud) had in 2013 een belastbaar inkomen van € 28.500,-. Hij was het gehele jaar in loondienst. Hij kon een bedrag van € 3456,- in mindering brengen op zijn belastingen i.v.m. heffingskortingen. Bereken hoeveel belasting hij moest betalen. Maak gebruik van de gegevens uit bijlage 1 en van onderstaande tabel.
	 Schijven
	Van
	Tot
	Tarief
	Bedrag

	1e schijf
	€ 0
	€ 19.645 
	36,25%
	+

	2e schijf
	€ 19.646
	€ 33.363
	42,00%
	+

	3e schijf
	€ 33.364
	€ 56.531
	42,00%
	+

	4e schijf
	€ 56.532
	-
	52,00%
	+

	Heffingskorting
	
	 
	 
	-

	Te betalen inkomstenbelasting
	
	 
	 
	 



De belastingdienst rondt alle bedragen naar beneden af op hele euro's.


	
	A
	€ 9.388

	
	B
	€ 5.932

	
	C
	€ 10.840

	
	D
	€ 7.384







	21
	Op welke manier kan een zelfstandig ondernemer voor zijn pensioen sparen?

	
	A
	Door een CAO af te sluiten.

	
	B
	Door AOW-premie af te dragen via zijn aangifte inkomstenbelasting.

	
	C
	Door een of meer lijfrenteverzekeringen af te sluiten.

	
	D
	Een ondernemer kan niet voor een pensioen sparen omdat hij al AOW krijgt.



	22
	Een gezin heeft een inboedelverzekering afgesloten voor € 40.000,- met een eigen risico van  € 500,-. Bij een inbraak wordt voor € 12.000,- aan spullen gestolen. De verzekering stuurt een schade-expert die bepaalt dat de totale waarde van de inboedel niet € 40.000,- is, maar wel    € 80.000,-. Hoeveel keert de verzekeringsmaatschappij uit? 

	
	A
	€ 5.500,00 

	
	B
	€ 6.000,00 

	
	C
	€ 11.500,00 

	
	D
	€ 12.000,00 



	23
	Een winkelier besluit om een inventarisverzekering af te sluiten. Zijn inventaris is € 90.000,- waard. De kans dat de inventaris zodanig beschadigd raakt dat hij moet worden vervangen is gemiddeld 0,5% per jaar. Welke premie zal een verzekeraar minimaal vragen voor de inventarisverzekering?

	
	A
	€ 300,- per jaar

	
	B
	€ 450,- per jaar

	
	C
	€ 1800,- per jaar

	
	D
	€ 4500,- per jaar



	24
	Bij welke van de volgende ondernemingsvormen hoeft geen vennootschapsbelasting te worden betaald?

	
	A
	BV

	
	B
	NV

	
	C
	VoF

	
	D
	Coöperatie



Open vragen:

	25
	Wat is het verschil tussen een schadeverzekering en een sommenverzekering? (2 punten)

	
	













	26
	Wat is het verschil tussen natuurlijke personen en rechtspersonen? (2 punten)

	
	










	27
	Wat is het verschil tussen een stille maatschap en een openbare maatschap? (2 punten)

	
	








	28
	Wat is het nut van een maatschapsakte en een vennootschapsakte? (2 punten)

	
	








	29
	Wat is de taak van een commanditaire vennoot? (2 punten)

	
	








	30
	Wat zijn de 3 uitganspunten voor de belastingheffing? licht ze allemaal toe, geef ook bij iedere uitgangspunt een voorbeeld van een bijpassende belastingsoort . (6 punten)

	
	















Succes!
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